Tema ypoka:
«HavajabHbIe reoOMeTpuYecKue
ceeaeHust. 1lapasienbHbie IpsaMbIe»




ILlesm ypoka:

« Cucmemamu3supoeamb
meopemu4eckue 3HaHUs1
no meme ypokKa

= coeepuweHcmeosamb
HaebIKU peuwleHus 3aday

= pa3esumue jiocu4eCcKoeo
MbIWJIeHUs




Iloemopenue

Taoauua 3. [lapaiejabHbie NpsMbIe H YTJIbl

¥Yriabl, 00pa3oBaHHbIe NPH NepecedeHnuH MPAMbIX
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CMEKHBIE KaJIbHbIE COOTBETCTBEHHBIE

ZAOD u £BOC - eptu- L2 25 £3n LT
ZABD +/DBC= | 0 = P /3 u £5 - ofiHoCTO-
= 180° POHHHE

ZAOC = £BOD,;
ZAOD = £BOC

Z4wu /5, Z3 wn L6

Z4 v LS — HakpecT
JNeKaue




CgBoiicTBa napajuieJibHbIX MNMpAMBbIX

c Ecnu a || b, To:
2\1 1) L1=4L5,£4= /8, L2=/6, L3=LT
3N\ 4 a (COOTBETCTBEHHBIE YIJIbl PABHbI)
2) L4= L6, L3=L5
X (HaKpecT neXkallue yrijbl paBHbI)

5
NG ° | 3) 24+ .25=180° 23+ 26~ 180°
(cyMma OqHOCTOPOHHUX yriioB paBHa 180°)

IIpu3HaAKH NapaiIeJIbHOCTH NPAMBIX

Ecnu:

/a & 1) Z1=,6(L2=25),

: b BA’ a T0a|| b.

/ 2/1 T P S e
/ £2= /7, L1 = £8),

c
7/8 3) £1+ £5=180°
Ecnual|l b, b || c, (L2 + £6 = 180°),
TOo a || c. TO a || b.

AKCHOMA NapaJlIe/IbHOCTH NPAMBIX

Yepes TouKy, He JIeKallly0 Ha JaHHOH NMpPSMOH, NPOXOAMUT TOJIBKO OJHA MNpsi-
Masi, napasuiejibHasi JaHHOH.
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1, Pic. 329. ITapannebHbi v mpsveic 4 1 b7
2, P, 330, Haimu: £1. 22,




Peuwienue 3aoau

1. Puc. 329. nélpaﬂﬂeﬂbﬂbl JIY TIpsiMbIe @ U b?

2. Puc. 330. Haiimu: £1, Z2.

3. Puc. 331. BD — 6uccexrpuca ABC.
Haumu: £1.

4. Puc. 332. TK = KP.
Haumu: /1.

5. Puc. 333. Haumu: £1.
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CamocTosTenbHas padora

3adavya 1. Ha ctopoHax AB, BC n AC TpeyrosrbHuKa
ABC oTtmeueHbl Toukn D, E, F COOTBETCTBEHHO TaK,
4yT1o yrnbl BDE n BFC pasHbl no 34 rpaayca, yros
DEF paBeH 52 rpagyca.

a) Hangute yron EFC.

6) MNepecekatoTcsa nu npsamele AB n FE? Ecnn ga,
TO HAWAUTE yron Mexay HUMM.




‘ 3aoaua 2
coexrpica yrna A meyronsaika ABC nepeceraer cropoty BC
p10ue K. Ha cropore AB orvesena rowa N vak, 1m0 AN = K.
Haiire oot peyromna ANK, e oo, yro Z4BC =
=4, oo o AC ACEpanma 2,




3aoaua 3

Tepes ouky K nexayo a cropote AB eyromsiika ABC, m
DAATEISHO OrceexTpice yria A mposciena mpmvas, Sra mymvag

Tepecexaer npogomkere croporsl AC % 1ouky 4 B Touke M
Noxaxire, uto MA = 4K




I{omawnee 3a0anue:
[1onp3ysachk DOMOJIHUTEIEHOMN
JIUTEPATYPOl, MIOJATOTOBUTh COOOILIEHUE UIIH
[IPE3E€HTALMIO 10 TEMAaM:
¢ Pa3BUTHUE r€eOMETPUU OO HAIIEH 3PbI
e ['comeTpus JIo0aueBCKOTO
e JlekapT W €ro BKJIaJl B pa3BUTHE r€OMETPUU
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